

市区明天开始集中供热

为防室内采暖设施漏水 热力用户家中需留人

□记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山热力集团有限公司传来消息,市区集中供热将于明天准时全面启动。该公司客服中心张经理提醒,为防止室内采暖设施漏水造成损失,届时热力用户家中需留人配

合。

据介绍,平顶山热力集团有限公司为做好今冬供热,动手早准备充分,目前集中供热启动所需各项准备已经就绪。该公司新城区集中供热主管网中的供热介质水已经开始升温,老城区蒸汽供热管道中也已经充满高

温蒸汽,近400名供热服务人员已经全部到位,11月15日凌晨将准时全面启动各供热小区的换热站、加压站,为热力用户送去温暖。

平顶山热力集团有限公司客服中心张经理提醒,虽然此前该公司已在各供热小区进行了

打水试压,但集中供热启动之初,由于热胀冷缩的原因,用户家中的暖气片或地暖管接口、阀门等处还有可能出现漏水,为防止漏水带来财产损失,影响采暖,请热力用户明天在家中留人,及时发现、处理漏水等突发状况。

张经理表示,由于种种原因此前未交采暖费的热力用户也不用着急,如需用热,可在11月20日至30日通过银行、微信、支付宝、“平顶山热力集团”微信公众号等途径缴纳采暖费,办理用热手续,该公司将按照缴费顺序尽快为缴费用户开通集中供热。

消除落差“陷阱”

光明路非机动车道开始整修铺油



昨天,在市区光明路中段,施工人员用切割机切割机动车道和非机动车道接合处高出的路面。

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天,市市政工程公司工作人员开始对光明路(建设路至矿工路段)机动车道与非机动车道之间的落差路面进行整修铺油。

光明路(建设路至矿工路段)因年久失修,路面损坏严重。去年底,相关部门整修了机动车道的路面,但非机动车道路面因故一直没有整修,导致车道接合处路面

落差较大,有的地方落差甚至有多厘米,无论骑车还是步行,大家横穿这段路时都小心翼翼。

70岁的魏翠霞老人住在市区鹰城广场附近,对光明路的路面落差感触颇深。据魏阿姨说,她平时经常从光明路走,也没有注意过路面高低差异。3月底的一天,她到光明路加油站附近一银行办事。“从路西去路东,横穿光明路时没提防机动车道

与非机动车道之间有十来厘米高的落差,一脚踏空,摔在地上,脚也崴了。之前膝盖就受过伤,这一下在家歇了好长时间”。伤好之后,魏阿姨每次从此通过都非常小心,天天盼着赶快把路面补平,消除落差。

网友“嘿!man”也就此事向晚报反映过,希望有关部门能尽快完善路面的接合处。

昨天上午,记者来到光明路与园林路交叉口附近。

机动车道与非机动车道之间扯上了绳子,市市政工程公司工作人员王国发、吴春德在用切割机切割路边不一样高的地面。铲车就在附近等待,准备清理路面。

据王国发介绍,此次主要是对光明路(矿工路至建设路段)两侧的非机动车道铺油,并对被损坏的机动车道路面进行修整,消除机动车道与非机动车道的落差,整个工程预计需三四天时间。

无证行医屡罚不改 狡兔三窟终被刑拘

□记者 赵志国 通讯员 张培园

本报讯 53岁的林某在未办理医疗机构许可证,也未取得医生执业资格的情况下,竟然经营牙科诊所30余年,擅自从事诊疗活动,先后两次被卫生行政主管部门处罚后,依然我行我素、不知悔改。11月5日,林某在为患者看牙时,被市公安局五一路分局民警当场查获,林某被五一路公安分局依法向检察机关提请逮捕。

据市公安局五一路分局治安大队民警马星介绍,林某小学二年级辍学后,跟随江湖郎中在原籍许昌市襄城县学习治牙,20多岁结婚后,林某来到平顶山市,在未取得《医疗机构许可证》《医师资格证》和《医师执业证书》的情况下,凭借多年习来的“江湖”手艺,开办牙科诊所,为患者提供洗牙、补牙、镶牙等医疗服务。林某没想到,诊所虽小,却带来巨额收益,寻到挣钱门路的林某兴奋不已,慢慢将店面扩大,从最开始的一间房变成两间房。

因无证行医,2013年10月、2016年8月,林某两次被卫东区卫生部门予以行政处罚。林某表面上忏悔自己的行为,关门停业,但等“风声”一过,就重新开门继续非法行医。为逃避监管和执法部门的检查,林某一方面不断更换非法营业的诊疗场所,一方面只接熟客客源,有顾客打电话来预约就开门营业,没有顾客了就关门歇业。11月5日上午,在林某处镶牙没几天的赵某牙龈疼得厉害,就约林某去给她上点药,守在店外的民警当场将林某抓获。

民警现场查获医疗补牙床一台、劣质假牙和无医疗卫生部门许可的各种消毒杀菌药水、消毒棉等医疗用品若干。林某对其没有行医资格行医的违法行为供认不讳,随后,林某被五一路公安分局依法刑事拘留,昨天,林某被五一路公安分局依法向检察机关提请逮捕。

天冷了,鹰城广场爱心小木屋为困难群众发冬装

□记者 杨元琪/文 李英平/图

本报讯 鹰城广场上的志愿者服务站是一个温暖的场所。昨天,天气骤变,志愿者服务站准备好了一批棉衣,面向我市困难群体免费发放。

昨天上午,记者来到鹰城广场上的爱心小木屋,这里是一个志愿者服务站点,市志愿者协会副秘书长王华在整理棉衣。赵俊峰领取棉衣2件、

乔楠领取裤子1条、桂红领取上衣2件……本子上清楚地登记着棉衣的发放情况。

据王华介绍,此次上架的40多件冬装来自平顶山学院新闻与传播学院青协及河南城建学院测绘与城市空间信息学院青协、能源与建筑环境工程学院青协、数理学院青协、土木与交通工程学院青协的学生捐赠。志愿者从捐赠的2000多件衣物中精心挑选出

40多件,经过清洗、消毒后送到了鹰城广场爱心小木屋。剩余的衣物清洗、消毒后,将陆续发放到各个爱心站点,为需要的人们送去温暖。有需要的市民可凭低保证、残疾证、五保证、退伍军人证件领取,每人最多可领取两件,如果有特殊情况可酌情考虑。

▶昨天,志愿者在鹰城广场爱心小木屋里将大学生们捐赠的冬衣整理上架。

